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ΔΕΝ ΠΑΕΙ ΑΛΛΟ!  

ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΛΥΣΗ ΣΤΟ 10ο ΓΕΛ ΠΕΙΡΑΙΑ! 

 

ΟΙ ΑΠΕΙΛΕΣ ΠΡΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ, ΓΟΝΕΙΣ ΚΑΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΔΕΝ ΘΑ 

ΚΡΥΨΟΥΝ ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ, ΔΕΝ ΘΑ ΜΠΟΡΕΣΟΥΝ ΝΑ ΤΟ ΒΑΛΟΥΝ ΚΑΤΩ ΑΠΟ 

ΤΟ ΧΑΛΙ! 

 

 Το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ ενημερώνει και κρούει για μια ακόμα φορά τον κώδωνα του κινδύνου, για 

την απαράδεκτη κατάσταση που έχει δημιουργηθεί στο σχολείο, από την τοποθέτηση του νέου 

Διευθυντή και μετέπειτα, μετά και τις τελευταίες κρίσεις στελεχών εκπαίδευσης. 

 Έχει κυριολεκτικά χαθεί κάθε παιδαγωγικό κλίμα, καθώς υπάρχει παντελής αδυναμία 

συνεργασίας του νέου Διευθυντή με το οποιοδήποτε μέλος της σχολικής κοινότητας. 

 Δυστυχώς, δεν είναι η πρώτη φορά. Αντίστοιχα προβλήματα είχαν δημιουργηθεί και στο 

παρελθόν, στα προηγούμενα σχολεία, στα οποία είχε αναλάβει Διευθυντής, ο σημερινός Διευθυντής του 

10ου ΓΕΛ Πειραιά.  

 Η ΔΙΔΕ Πειραιά, αντί να δώσει λύση, στο πρόβλημα που η ίδια δημιούργησε (διενήργησε τις 

κρίσεις των νέων Διευθυντών/Διευθυντριών), σήμερα (20/3/2024), κατά τη διάρκεια συνεδρίασης του 

σχολικού συμβουλίου, άρχισε να εκτοξεύει απειλές απέναντι σε μαθητές, γονείς και εκπαιδευτικούς 

(για κλήση του εισαγγελέα προς τους γονείς, για πραγματοποίηση τηλεκπαίδευσης από τους 

εκπαιδευτικούς), που προσπαθούν εδώ και μήνες, να βρουν το δίκιο τους και να επαναφέρουν το 

αναγκαίο παιδαγωγικό κλίμα στο σχολείο. Οι απειλές αυτές μεταφέρθηκαν στην συνέχεια προς τους 

μαθητές από το Διευθυντή του σχολείου. Το μόνο που καταφέρνει η ΔΙΔΕ με τις απειλές αυτές είναι να 

επιβαρύνει κι άλλο την ήδη άσχημη κατάσταση που επικρατεί και που έχει αντίκτυπο στην 

παιδαγωγική διαδικασία. Είναι γελασμένοι όσοι νομίζουν ότι με απειλές και εκφοβισμό θα καταφέρουν 

να κρύψουν το πρόβλημα που υπάρχει στο 10ο ΓΕΛ Πειραιά “κάτω από το χαλί” ή θα αποσείσουν τις 

ευθύνες που έχουν. 

 Πρόκειται για ένα σχολείο που όλα τα προηγούμενα χρόνια λειτουργούσε, χωρίς ποτέ να 

παρατηρηθεί το παραμικρό πρόβλημα, με εξαιρετικές σχέσεις ανάμεσα στους εκπαιδευτικούς, τους 

μαθητές, τους γονείς. 

 Δεν πάει άλλο! Δεν μπορεί άλλο να διαταράσσεται το απαραίτητο παιδαγωγικό κλίμα και 

μάλιστα παραμονές των Πανελλαδικών Εξετάσεων. Η ΔΙΔΕ Πειραιά να σταματήσει τις απειλές και να 

βρει λύση εδώ και τώρα, καθώς έχει την ευθύνη για την κατάσταση αυτή.  

 Το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Πειραιά στηρίζει τα δίκαια αιτήματα εκπαιδευτικών, γονιών και μαθητών του 

10ου ΓΕΛ Πειραιά και παραμένει στο πλευρό τους. 
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